
 

 

 La Mesa de la Asamblea, en su reunión del día 24 de mayo de 2024, ha acordado 

lo siguiente respecto a los asuntos que se señalan: 

 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 

Expte: PNL 265/24 RGEP 13674 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid 
a: Primero: Trabajar, conjuntamente con los Ayuntamientos afectados y el 
Consorcio Regional de Transportes, para buscar soluciones a la problemática 
del transporte público en los municipios afectados durante los meses de junio, 
julio y agosto. Segundo: Ampliar para el verano del 2024, a través del 
Consorcio Regional de Transportes, las expediciones, tanto de salida desde 
Madrid como de llegada de los municipios afectados, en al menos 3 
expediciones en los horarios comprendidos entre las 09.00 y las 11.00 de la 
mañana (salidas) y otras tres expediciones entre las 18.30 y 20.30 horas. 
Tercero: Tener en cuenta estas casuísticas que se producen durante los 
meses de verano y trasladarlas al futuro mapa concesional de líneas de 
autobuses para adecuar el servicio a las necesidades actuales de los usuarios, 
para su tramitación ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla, disponer su publicación y tramitación 
posterior ante la Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, todo 
ello conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97 y 205 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 
 

PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN 
 

Expte: PCOC 3822/24 RGEP 13707 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Tiene el Gobierno de la Comunidad de Madrid planteado incluir en 
el nuevo mapa concesional algunas obligaciones a las empresas 
concesionarias respecto a sus trabajadores? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3859/24 RGEP 13906 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
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Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno de la Comunidad de Madrid de la 
conexión en transporte público entre los barrios de Mingorrubio en El Pardo y 
Montecarmelo? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3862/24 RGEP 13935 
Autor/Grupo: Sra. Rodríguez Moreno (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Para promover la movilidad sostenible en la Comunidad de Madrid 
¿Qué medidas tiene el Gobierno pensado implementar para fomentar el uso 
de la bicicleta como medio de transporte cotidiano? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3863/24 RGEP 13936 
Autor/Grupo: Sra. Rodríguez Moreno (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno previsto implementar para el fomento 
del uso de la bicicleta en la región? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 

EL PRESIDENTE, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ILMO. SR. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E 
INFRAESTRUCTURAS 
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